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Swietoszek

Test ze znajomosci lektury

Poziom trudnosci: Sredni

1. Kto jest tytutowym Swietoszkiem?
o A - Tartuffe
o B - Orgon
o C - Kleant
o D - Damis

2. Kim sie interesuje bardziej pan domu?
o A -swojg zong
o B - Tartuffe'em

3. Jakie komizmy wystepuja w komedii?
o A - k. sytuacyjny
o B - k. charakteréw
o C - k. jezykowy
o D - wszystkie sg prawidtowe odpowiedzi

4. Wybierz bohateréw negatywnych.
o A - Tartuffe, Pan Zgoda, Orgon
o B - Orgon, Kleant, Damis
o C - Tartuffe, Walery, Doryna
o D - Elmira, Marianna, Pani Pernelle

5. Swiadkiem intymnej rozmowy Elmiry z Tartuffe'em jest to postag, ktéra w tym czasie
ukrywata sie w drugim pokoju, czyli :

o A-Orgon

o B - Elmira

o C - Marianna

o D - Damis
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6. Ktéra mys$l Tartuffa jest prawdziwa?

o A - &quot;Lepiej zbyt wierzy¢ w ludzi,niz nie wierzy¢ wcale&quot;
o B - &quot;Wcale ten nie grzeszy, kto grzeszy w sekrecie&quot;
o C - &quot;Wszak cztowiek poczciwy wszedzie zawis¢ budzi&quot;

7. Jaki jest Tartuffe?
o A - Udaje pokornego i milosiernego
o B - Bez wahania oddaje sw6j majatek
o C - Dwie odpowiedzi sg prawidtowe
o D - zadna odpowiedz nie jest dobra

8. Ktorzy bohaterowie sg podobni do siebie?
o A - Orgon i Elmira
o B - Pani Pernelle i Damis
o C - Tartuffe i Orgon
o D - Walery i Marianna

9. Narzeczony Marianny to:
o A - Tartuffe
o B - Orgon
o C - Damis
o D - Walery

10. Ktory bohater jest dwulicowy?
o A - Kleant
o B - Orgon
o C - Tartuffe
o D - Damis
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